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The College Feedback Committee conducted a survey to gather student feedback on various 

aspects, including the syllabus, teaching-learning process, infrastructure, and more, based on their 

experiences at Pandit Deendayal Upadhyaya Adarsha Mahavidyalaya Dalgaon. The survey was 

held from 11th to 17th December 2024 via a Google Form. An online questionnaire consisting of 

12 questions, with a final question asking for overall feedback, was shared with students. A total 

of 88 undergraduate students from the B.Sc. and B.A. programs participated in the survey. 

 

The findings of the survey are presented below: 



Enter your Department:

88 responses

Enter your year of joining the college:

88 responses

Please provide your opinion in respect of following statements  

1. The present university syllabus is useful for building strong foundation.

88 responses

Copy

Botany
Chemistry
Computer Science
Mathematics
Physics
Zoology
English
Assamese

1/2

27.3%
9.1%

10.2%

14.8%
30.7%

Copy

2022
202354.5%

45.5%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree

59.1%

31.8%



2. The present syllabus is complete in terms of future prospects/career
goals.

88 responses

3.  The college has adequate infrastructure for teaching and learning
process.

88 responses

4. The classrooms are clean and hygienic.

88 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree

8%
59.1%

27.3%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree

15.9%42%

38.6%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree11.4%

17%

35.2%

36.4%



5. The laboratories are equipped with infrastructure for carrying out all
the laboratory experiments.

88 responses

6. Teachers are regular and sincere in their classes.

88 responses

7. Teachers are well prepared for their classes.

88 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree

9.1%

8%

52.3%

30.7%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

36.4%

58%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

30.7%

59.1%



8. Teachers have completed their syllabus on time

88 responses

9. Teachers are up-to-date and have knowledge about the subject matter
being taught in class.

88 responses

10. Teachers provide mentoring/guidance on academic and any other
matters.

88 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

42%

46.6%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree8%

47.7%

42%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

13.6%40.9%

42%



11. Teachers are available for students other than in the classes.

88 responses

12. Teachers provide learning resources/ teaching materials/ class
notes.

88 responses

13. Teachers uses ICT tools for enhanced teaching learning.

88 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree11.4%

40.9%

45.5%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree8%

39.8%

48.9%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

20.5%

15.9%

58%



14. Overall feedback

88 responses

Good

Good

Agree

Agree

All the respected teachers are good. They connect with the students in a friendly manner. And
all the facilities provided by the college are good, except a few, (like drinking water, clean and
hygienic washroom and less cleaning).

Teachers are Good but attitude like Prime Minister

1.We need minerals water for drinking.
2.The classrooms should be clean by worker and make hygienic and Teachers should be uses
ICT tools for enhanced teaching and learning methods at class room.

Yes

Great

x̌ x̌ x̌

Well done

Just need to improvised the laboratories nd infrastructure of the college..

This institution is overall good for higher education

Overall the college, teaching methods and teachers all are better

Best

Need to improve

Everything ok

Your teaching style is admirable.

May be waste

3-Strongly agree



Thanks you so much our PDUAM Teachers

Some of my opinion wrt above statement -
1.The class rooms are not cleaned..so many tobaccos substance mixed with wall
2.Some teachers are just awesome..but some teachers have lack of patience.. I think they
need to learn how to behave with students.

10/10

Good teaching process

Iam Halima khatun student of BSC 3rd semester of your repoted college .

1.Teachers provide learning resources/ teaching materials/ class notes.
2.Teachers are up-to-date and have knowledge about the subject matter being taught in class.

The quality of the classes are very good and engaging. The teachers are supportive and
friendly,they provide guidance for both academics and other matters. However, many of
laboratory equipments do not work properly so it causes much problem for practicals. Also the
lack drinking water supply is something that bothers most of the students.Thank you.

Nice

Overall, I had a great learning experience in this course. The instructor's teaching style was
engaging, and the course materials were well-organized. I appreciate the opportunities for
discussions and feedback. Thank you for a valuable learning experience!

1.We need minerals water for drinking.
2.The class rooms should be clean by worker and make hygienic and teachers should be uses
ICT tools for enhanced teaching and learning methods.

Skill knowledge is very poor and not provided to any motivation class.so my request to give the
opportunity to learn about different types of skill.it is my humble request.

All Ok

.

1.teachers are always available for students
2.teaching process are very active
3.classroom, teacher are always sincere for everyone

Strongly agree
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Best

All are oky

I would like to say that this is overall good 👍🏻

10/13

Good 👍

Ok

Laboratories equipment and infrastructure can be further improvised...

The college has provided me with a comprehensive and engaging learning experience that has
significantly contributed to my academic growth.

Teachers are sincere in their classes

We don't have proper water supply in our laboratory. That is big issue for us and also need
some new instrument for our practical which are unavailable in botany laboratory. And the last
we facing drinking water problem.

Excellent

A good teaching in our department usually understood all our classmates.

Teacher's are sincere in their classes

We need more than one organic chemistry teacher.

In our department i am thankful for our teachers for their guidance and support .



College is great..But In mathematics we face difficulties due to shortage of maths teachers.

Nope

While the department has potential, there are several areas that need improvement.
Communication with students is inconsistent, and course materials often lack clarity or
relevance to current industry standards. Faculty availability for support is limited, and
administrative processes are slow and sometimes disorganized. Enhancing these areas would
greatly improve the student experience.

The classrooms should be clean by worker and make hygienic and Teachers should be uses
ICT tools for enhanced teaching learning and should provide drinking water .

Overall feedback is good

Very Good

Excellent

1.Teacher's are good they teaching well but some teachers have lacks of knowledge.
2. Haven't proper mentor.
3. Lack of laboratory equipment.
4. Lacks of knowledge of some teachers
5. There is no discipline followed in the clg office during admission time or form fillup time .

Well.

I am glad to provide you with my feedback about the College is that this college provide me
with a number of opportunities to grow and explore my skills

Everything is alright

We need some books in library.
Need laboratory instrument.

Very good

Every things are partially ok

Excellent work! Your dedication and perseverance have paid off, and your progress is
impressive. Keep up the good work and continue to strive for excellence.

All are excellent , every thing is perfect
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Concluding Remarks: 

The feedback from students provides valuable insights into their satisfaction with the college's 

academic environment. However, 11.4% of students disagree that the classrooms are clean and 

hygienic. Additionally, 9.1% feel that the laboratory infrastructure is inadequate for conducting 

all required experiments. Around 5.6% of students express dissatisfaction with the use of ICT 

tools by teachers, while 4.5% report that teachers do not offer adequate mentoring or guidance 

on academic or other matters. Lastly, students has raised concerns about the limited number of 

books in the library and the lack of clean drinking water on campus. 


